
 

 

 وارون ماتریسهاي زیر را به دست آورید.  مثال)
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A  
=  − 

      )
cos sin
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sin cos
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− 
=  
 

 

 

0اگر  )9مثال  1
1

A
a
− 

=  
 

2را چنان بیابید که aباشد،   1A A−=  .باشد 

 

0ماتریسی است به طوري که   Aفرض کنید   )10مثال 2 1 0 2 8
3 0 0 2 3 6

A
− −     

=     − −     
 را به دست آورید.  Aماتریس  

 

aماتریس  )11مثال b
A

c d
 

=  
 

)است   Aبرابر خود   Aمفروض است نشان دهید در صورتی معکوس   )1A A− Aکه  = I=   یا 

            A I= aیا  − d= 2و   − 1a bc+ = 

 

1ماتریس  )12مثال
1

x x
A

x x
− 

=  − 
 وارون پذیر است؟  xبه ازاء چه مقادیر   

 

1اگر   )13مثال 3 1
0 2

A−  
=  
 

 را بیابید.  ′Aآنگاه   

 
 

1  )14مثال 2
1 3

A  
=  
 

 را محاسبه کنید. −3Aمفروض است ،  

 


